

Ηττήθηκε αλλά άρεσε ο ΠΑΣ

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Τρίτη, 25 Αύγουστος 2020 17:49 -

ΜΕ 1-0 ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΤΟΥ ΡΕΝΤΗ



Αναλυτικό ρεπορτάζ από το φιλικό με τον ΠΑΣ Γιάννινα φιλοξενεί η επίσημη ιστοσελίδα του Ολυμπιακού, στο οποίο νικητές ήταν οι «ερυθρόλευκοι».

Αναλυτικά το ρεπορτάζ της ιστοσελίδας του Ολυμπιακού:

Με γκολ του Χασάν ο Ολυμπιακός επικράτησε του ΠΑΣ Γιάννινα σε φιλικό προπονητικού χαρακτήρα, το οποίο διεξήχθη στο Αθλητικό Κέντρο του Ρέντη. Οι δύο προπονητές έκαναν πολλές αλλαγές και είδαν τις ομάδες τους να δημιουργούν αρκετές ευκαιρίες για γκολ. Τελικά αυτό το κατάφερε ο Θρύλος με τον Χασάν να βρίσκει δίχτυα στο 87' με πλασέ.

Ηττήθηκε αλλά άρεσε ο ΠΑΣ

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagones.gr
Τρίτη, 25 Αύγουστος 2020 17:49 -

Στο 2' ο ΠΑΣ απείλησε με φάουλ του Λέο, αλλά η μπάλα έφυγε αρκετά μέτρα από το αριστερό δοκάρι. Η απάντηση του Ολυμπιακού ήρθε τρία λεπτά αργότερα με τον Γκιλιέρμε να «αναγκάζει» τον Χουτεσιώτη να πέσει και να μπλοκάρει. Η ομάδα μας είχε την πρωτοβουλία των κινήσεων και προσπαθούσε με πολλές πάσες να διασπάσει την αντίπαλη άμυνα. Από την άλλη μεριά το σύνολο του Αργύρη Γιαννίκη πίεζε στο μισό γήπεδο με στόχο να κλέψει μπάλες και να βγει γρήγορα στην αντεπίθεση.

Ο Θρύλος έφτασε κοντά στο γκολ στο 38' όταν ο Παπαδόπουλος, έχοντας μείνει μπροστά από στημένη μπάλα, επιχείρησε το σουτ από καλή θέση, με τον Κάργα να κόβει με προβολή. Στην εξέλιξη της φάσης ο Γκιλιέρμε σούταρε από τη γραμμή της περιοχής με την «στρογγυλή θεά» να περνάει για λίγα εκατοστά πάνω από το δοκάρι. Στο 40' ο Βαλμπουενά εκτέλεσε το φάουλ, η μπάλα κόντραρε στον Πίρσμαν και έφυγε πάνω από το υψωμένο χέρι του Χουτεσιώτη. Ο Γάλλος εκτέλεσε το κόρνερ από τα αριστερά και ο Γκιλιέρμε στο δεύτερο δοκάρι με κεφαλιά δεν κατάφερε να βρει στόχο. Το πρώτο μέρος έκλεισε με τους Ηπειρώτες να έχουν τελική προσπάθεια από εκτέλεση φάουλ του Φάμπρι Κάστρο. Ο Καραργύρης ήταν σε σωστή θέση και μπλόκαρε σταθερά στην αριστερή του γωνία.

Όπως στο πρώτο, έτσι και στο δεύτερο 45λεπτο ο ΠΑΣ είχε ευκαιρία από εκτέλεση φάουλ. Ο Σάλιακας προσπάθησε να νικήσει τον Καραργύρη με απευθείας χτύπημα, όμως η «στρογγυλή θεά» χτύπησε στο οριζόντιο δοκάρι και έφυγε άουτ (52'). Ο Βαλμπουενά λίγο πριν αποχωρήσει από το παιχνίδι και δώσει τη θέση του στον Λοβέρα είδε τον Χουτεσιώτη να μπλοκάρει το σουτ που επιχείρησε, ενώ ίδια κατάληξη είχε και η προσπάθεια του Καφού στο 63'. Οι φιλοξενούμενοι στο 67' προσπάθησαν να αιφνιδιάσουν με γρήγορη εκτέλεση πλαγίου, όμως ο Καραργύρης «διάβασε» σωστά τη φάση και σταμάτησε τον Παμλίδη.

Ο Ολυμπιακός στο 72' άγγιξε για ακόμα μία φορά το 1-0, αλλά η κεφαλιά του Τοροσίδη πέρασε ξυστά από το δεξι δοκάρι. Στο 74' ο ωραίος συνδυασμός των Ελ Αραμπί, Καφού και Χασάν δεν μετουσιώθηκε σε γκολ. Οι πολλές αλλαγές σε πρόσωπα και συστήματα δημιούργησε πολλούς χώρους και μέσα σε δύο λεπτά ο ΠΑΣ απείλησε ισάριθμες φορές, με τον Καραργύρη να βγαίνει νικητής στις προσπάθειες των Παμλίδη και Νάουμετς.

Τελικά η υπεροχή του Θρύλου μετατράπηκε σε γκολ στο 87' με τον Χασάν να αξιοποιεί την πάσα του Καφού και να σκοράρει με πλασέ λίγο μπροστά από την άσπρη βούλα.

Ηττήθηκε αλλά άρεσε ο ΠΑΣ

Συντάχθηκε απο τον/την neoiagon.es.gr
Τρίτη, 25 Αύγουστος 2020 17:49 -

Ολυμπιακός (Πέδρο Μαρτίνς): Αλέν (λ.τρ. 9' Καραργύρης), Ραντζέλοβιτς, Μπα, Παπαδόπουλος (63' Τοροσιδής), Σισέ, Μασούρας, Γκιλιέρμε (45' Καμαρά), Μπουχαλάκης (45' Καφού), Φορτούνης (45' Χασάν), Βαλμπουενά (63' Λοβέρα), Ελ Αραμπι (76' Μπρούνο).

ΠΑΣ Γιάννινα (Αργύρης Γιαννίκης): Χουτεσιώτης (66' Γιαννικογλου), Παντελάκης (66' Πανουργιάς), Σάλιακας, Κάργας (82' Γώγος), Πίρσμαν (58' Πήλιος), Σιόντης, Κάστρο (70' Γροσδάνης), Λώλης (66' Λιάσος), Νάουμετς (81' Οικονομόπουλος), Παμλίδης, Λέο (58' Ελευθεριάδης).